
Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El pronóstico de las quemaduras depende de varios factores, por lo que la edad, ¿Qué 

tipo de factor es? 

Seleccione una: 

a. 

Modificable 

b. 

Ninguna es correcta. 

c. 

No modificable 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las quemaduras mayores son las que denominan al paciente… 

Seleccione una: 

a. 

Gran quemado. 

b. 

Ambas son correctas. 

c. 

Quemado crítico. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las quemaduras epidérmicas, ¿de qué grado son? 

Seleccione una: 

a. 

4º grado 

b. 

1º grado 

c. 

2º grado 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La radiación solar produce heridas: 

Seleccione una: 

a. 

Espesor parcial superficial 

b. 

Espesor parcial profunda 

c. 

Epidérmicas 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué significan las siglas SIRS? 

Seleccione una: 



a. 

Síndrome de distrés respiratorio agudo. 

b. 

Síndrome de respuesta inflamatorio sistémico. 

c. 

Ninguna es correcta. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Existen una serie de criterios por los que se considera que los pacientes deben ser 

trasladados a un centro de referencia en el tratamiento de quemados. Señale la opción 

correcta: 

Seleccione una: 

a. 

Quemaduras de primer grado (en función del grupo de edad). 

b. 

Quemaduras > 10% SCQ (superficie corporal total quemada). 

c. 

Quemaduras subdérmicas < 5%. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los signos más comunes de lesión por inhalación de humos y que nos orientan a la 

potencial necesidad de intubación son: 

Seleccione una: 

a. 

Ambas son correctas. 

b. 

Tos persistente y/o estridor. 

c. 

Distrés respiratorio. 



Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando por la inhalación de humo se dañan los tejidos sistémicos, el tratamiento que se 

va a llevar a cabo es: 

Seleccione una: 

a. 

Limpieza bronquial. 

b. 

Soporte ventilatorio. 

c. 

Oxígeno en altas concentraciones. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando se ha inhalado un porcentaje entre 21-30% de COHb, ¿Qué signos o síntomas 

se observan? 

Seleccione una: 

a. 

Muerte en poco tiempo. 

b. 

Cefalea pulsátil. 

c. 

Ninguno. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

La depresión cardiovascular y respiratoria, ¿con que porcentaje de COHb se produce? 

Seleccione una: 

a. 

81-90% 

b. 

41-50% 

c. 

61-70% 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El ión cianuro se fija al hierro en estado férrico (Fe+++) de la citocromooxidasa 

mitocondrial. Este bloqueo enzimático de la respiración celular ocasiona: 

Seleccione una: 

a. 

Producción excesiva de ácido láctico. 

b. 

Imposibilidad para la utilización periférica de oxígeno. 

c. 

Ambas son correctas. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la base del tratamiento de las lesiones por inhalación? 

Seleccione una: 

a. 

Protección de la vía aérea. 

b. 

Administración de oxígeno. 



c. 

Ambas son correctas. 

 


